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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Maria Mihele, 
Alexandru Lucian Mihele, Antonio David, Olga Tuduce și Gabriela Pop, 
în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în 
ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

Iată, Doamne Isuse Cristoase… am venit la Tine – precum cel care a venit după 
Tine, dar care te-a trădat: Credincioşi, dar de atâtea ori infi deli faţă de Tine, am venit 
– pentru a mărturisi legătura ascunsă dintre păcatele noastre şi chinurile Tale, dintre 
lucrarea noastră şi a Ta, am venit deoarece ştim că Tu poţi şi vrei să ne ierţi. Pentru că 
Tu ai pătimit pentru noi – eşti Răscumpărătorul nostru, eşti Speranţa noastră.

Doamne Isuse, Răscumpărătorul nostru, însufl ă în noi dorinţa şi încrederea 
în iertarea Ta, întăreşte voinţa noastră de a ne converti, ajută-ne să ne împărtăşim 
din deplinătatea şi bunătatea îndurării Tale. Doamne Cristoase, Răscumpărătorul şi 
Învăţătorul nostru, oferă-ne puterea de a ierta pe semenii noştri, pentru ca şi noi să 
ne putem împărtăşi cu adevărat de iertarea Ta. Doamne Isuse, Răscumpărătorul şi 
Păstorul nostru, oferă-ne puterea de a iubi, pentru că Tu doreşti ca după exemplul 
Tău şi cu ajutorul harului Tău să Te iubim pe Tine şi pe toţi aceia care sunt pentru 
noi fraţi în Tine. Amin. (După Papa Paul al VI-lea)

INVITAȚIE

Episcopia Greco-Catolică Oradea vă invită duminică, 20 august a.c., de 
la ora 19.30 la a III-a ediție a concertului „Pop Simfonic în Catedrală”, concert 
susținut de Filarmonica de Stat Oradea și grupul „Enjoy Music”, sub bagheta ma-
estrului și compozitorului Andrei Tudor.

Concertul are loc, în Piața Unirii din Oradea și se va bucura de prezența 
unor soliști bine-cunoscuți precum: Paula Seling, Nick Casciaro, bariton Florin 
Estefan, soprana Alexandra Anușcă, Ovidiu Lazăr, Natalia Bendre, Rebeca Moje 
și Cristina Pantea, cărora li se alătură Timea Borbíró la fl aut și Andrei Tudor la 
pupitrul dirijoral. Intrarea este liberă! Vă așteptăm!



Frați sau recuperatori de credite

Psalmul 117, parcă pregătindu-ne pentru evanghelia de astăzi recită: 
“Lăudaţi pe Domnul că este bun, că în veac este mila Lui. Să zică, dar, casa 
lui Israel, că este bun, că în veac este mila Lui. Să zică, dar, casa lui Aaron, că 
este bun, că în veac este mila Lui. Să zică, dar, toţi cei ce se tem de Domnul, 
că este bun, că în veac este mila Lui.” Duminicile care au urmat sărbătorii 
Rusaliilor, au cântat tocmai această bunătate și îndurare a Domnului, care ne-a 
scos din întunericul păcatului și a morții la lumina vieții veșnice, făcându-ne 
din robi, fi i, ocrotindu-ne zilnic, dăruindu-ne toate cele necesare, ascultând 
întotdeauna glasul rugăciunii noastre, pururi lângă noi în toate necazurile și 
încercările. Ca și o împlinire a toate acestea, sărbătoarea Schimbării la față a 
ridicat un colț al misterului frumuseții vieții adevărate pe care Dumnezeu a 
pregătit-o pentru noi, dându-ne să contemplăm lumina și mărirea Fiului său 
Unul născut. Mai mult decât atât, în aceeași mare sărbătoare, vocea Tatălui ne 
indică tuturor calea: “Acesta este Fiul Meu Cel iubit, în Care am binevoit; pe 
Acesta ascultaţi-L”. (...)

Îndurarea și iertarea sunt asemănătoare sufl ului vital. Inspirăm, primind 
totul de la Dumnezeu și expirăm, dăruind aceeași îndurare și iertare semenilor 
noștri. Dacă încercăm să separăm cele două aspecte, ne sufocăm: e ca și cum 
am vrea doar să inspirăm și să păstrăm totul pentru noi. Este deasemenea va-
labil și contrariul: nu putem expira dacă nu am inspirat mai întâi. Nu putem 
dărui iertare și îndurare dacă nu am experimentat-o mai întâi ca și dar al lui 
Dumnezeu. De aceea cele două porunci, de iubire față de Dumnezeu și față 
de aproapele sunt de fapt una și aceeași. Iubindu-l pe Dumnezeu, răspundem 
iubirii Lui și ne umplem de iubire. Iubind pe aproapele, dăruim și celorlalți 
aceeași iubire și suntem cu adevărat fi ii Lui deoarece facem ca și El.

Evanghelia de astăzi ne aduce aminte că în viața noastră nu întotdeauna 
lucrurile merg în această direcție. Experiența noastră cotidiană ne demon-
strează același lucru. Cei 100 de dinari pe care frații noștri ni-i datorează, ne 
fac să uităm și de iertare și de îndurare, și ne transformă în recuperatori de 
credite. Pentru a scăpa de această ispită, zi de zi, cuvintele din rugăciunea 
Tatăl nostru ne readuc la realitate: și ne iartă nouă păcatele noastre precum 
și noi iertăm greșiților noștri. Semnul Sfi ntei Cruci ne spune zi de zi că nu 
suntem recuperatori ci fi i și frați. Dacă ispita devine prea puternică, merită să 
închidem ochii pentru câteva clipe și să-l contemplăm cu ochii minții pe Fiul 
lui Dumnezeu care își dă viața pentru noi pe Cruce. Să punem lângă Crucea 
Domnului cei 100 de dinari și persoana care ni-i datorează și fără să spunem 
ceva, să contemplăm…
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